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Loppukoe

Vastaa viiteen kysymykseen.

1. Operaattorin K singulaariarvohajotelma. a) Määritelmä. b) Ongelman
Kf = g klassisten ratkaisujen ja miniminormiratkaisun yhteys singulaari-
arvohajoitelmaan.

2. Olkoon K : R2 7→ R2,

K =
(

1 1
1 1

)
sekä g = [4 0]T.
(a) Määrää operaattorin K singulaariarvohajoitelma.
(b) Määrää miniminormiratkaisu K†g.
(c) Määrää Tihonov-regularisoitu ratkaisu fα, kun α = 1.

3. Selvitä neljä perusmenetelmäluokkaa käänteisongelmien regularisoimiseksi
sekä näihin liittyvät klassiset havaintovirheen δ normiin liittyvät kysymyk-
set, kun δ → 0.

4. Määrää funktionaalin

Fα(f) = ‖Kf − g‖2 + α‖L(f − f∗)‖2

minimoivaratkaisu variaatioperiaatteen avulla (dim(K) voi olla ääretön).

5. Landweber-iteraatio. JOhda myös yläraja (konvergenssin takaavalle) pa-
rametrille β.

6. Olkoon g = Kf + ν, pν(ν) = N (ν∗,Γν), pf (f) = N (f∗,Γf ) sekä p(f, ν) =
pf (f)pν(ν), missä N viittaa normaalijakaumaan. Määrää posterioritiheys
p(f |g) sekä tämän maksimoiva estimaatti fMAP.
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